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Rezime u vezi Predloga urbanističko – tehničkih uslova za rekonstrukciju postojećeg 
objekta – Klinika za onkologiju, na lokaciji koju čini dio katastarske parcele 1284/1 KO 

Podgorica I, u zahvatu Prostorno urbanističkog plana Glavnog grada Podgorica (“Sl.list 
Crne Gore – opštinski propisi“, br. 06/14) po zahtjevu  Ministarstva zdravlja 

 
 
 

Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, obratilo se Ministarstva zdravlja zahtjevom 
za izdavanje UT uslova za za rekonstrukciju postojećeg objekta – Klinika za onkologiju, na lokaciji 
koju čini dio katastarske parcele 1284/1 KO Podgorica I, u zahvatu Prostorno urbanističkog plana 
Glavnog grada Podgorica (“Sl.list Crne Gore – opštinski propisi“, br. 06/14). Izdavanje UT se 
zahtjeva po proceduri koju predviđa član 218a Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata.  
 
Naime, u skladu sa članom 218a Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata (,,Sl. list CG“ br. 
64/17, 44/18, 63/18, 82/20), do donošenja plana generalne regulacije Crne Gore, za izgradnju 
objekta za potrebe državnih organa i bezbjednosnih službi, obrazovanja, nauke, zdravstva, 
socijalnog staranja, socijalnog stanovanja, sporta i kulture, energetike, eksploatacije mineralnih 
sirovina, hotel, turističko naselje odnosno turistički rizort, objekat za potrebe graničnog prelaza i 
infrastrukturni objekat, na zemljištu u državnoj svojini, urbanističko-tehnički uslovi mogu se izdati 
aktom Vlade u skladu sa planskim dokumentom višeg reda i propisom iz člana 212 stav 5 ovog 
zakona, a po prethodno pribavljenom mišljenju organa državne uprave nadležnih za zaštitu životne 
sredine, poljoprivredu i šumarstvo, organa uprave nadležnog za zaštitu kulturnih dobara, jedinice 
lokalne samouprave na kojoj se zemljište nalazi i pravnih lica nadležnih za uslove priključenja na 
infrastrukturu. 
 
Lokacija za rekonstrukciju postojećeg objekta – Klinika za onkologiju je dio katastarske 
parcele 1284/1 KO Podgorica I, Glavni grad Podgorica.  Buduća namjena svih planiranih 
objekata će zavisiti od daljih razvojnih planova Kliničkog centra Crne Gore, kao i od razvoja 
medicinske prakse uopšte. Sve namjene predstavljaju odraz sadašnjih potreba korisnika 
prostora i ne predstavljaju obavezu. Ovakav pristup je prihvaćen imajući u vidu brzinu 
razvoja medicinske prakse, koja u planiranju ovakvih kompleksa zahtjeva fleksibilnost, kako 
bi mogao da odgovori svim potrebama razvoja Kliničkog centra. 
Lokacija kompleksa Kliničkog centra Crne Gore ima postojeću BRGP 47767m2 i predviđena 
je izgradnja i rekonstrukcija objekata do maksimalne BRGP 98789m2. 
 
Posebni ciljevi PUP-a Podgorice se ogledaju kroz razvojne strukture i infrastrukturnu 
opremljenost Glavnog grada-Podgorice u cjelini, a to su između ostalog i Objekti javnog i 
društvenog standarda (Zadovoljiti potrebe za objektima dječije i socijalne zaštite, zdravstva, 
školstva, kulturnih zajednica, sporta i fizičke kulture, i drugih objekata javnog i društvenog 
standarda, odrediti prostorne potrebe, te ih raspodijeliti po stambenim naseljima). 
 
 
 
 



PREDLOG 
 
 

URBANISTIČKO - TEHNIČKI USLOVI 
 
 

 
URBANISTIČKO-TEHNIČKI USLOVI  
za izradu tehničke dokumentacije 

 

 

za rekonstrukciju postojećeg objekta – Klinika za onkologiju, na lokaciji koju 
čini dio katastarske parcele 1284/1 KO Podgorica I, u zahvatu Prostorno 
urbanističkog plana Glavnog grada Podgorica (“Sl.list Crne Gore – opštinski 
propisi“, br. 06/14).   

 
 PODNOSILAC ZAHTJEVA: MINISTARSTVO ZDRAVLJA 

 
1 POSTOJEĆE STANJE 

 

Uvidom u priloženu dokumentaciju, kopiju plana, listove nepokretnosti i važeću 
plansku dokumentaciju, konstatovano je sljedeće:   

- na katastarskoj parceli br. 1284/1 KO Podgorica I, PJ Podgorica koja je 
evidentirana u Listu nepokretnosti 4397 – prepis je evidentiran objekat br 2 
načina korišćenja Klinika površine u osnovi 1114 m2 spratnosti - prizemna 
zgrada sa podrumom ili suterenom, , svojina – Crna Gora, upravljanje – 
JZU Klinički centar Crne Gore i ZU Institut za javno zdravlje, raspolaganje 
– Vlada Crne Gore; 

 
Napomena: Navedene oznake katastarskih parcela ažurne su na Geoportalu UZN 
u vrijeme izdavanja ovih UTU, a do promjena u oznakama katastarskih parcela 
može doći usljed sprovođenja elaborata parcelacije u katastarskom operatu. 
 
Predmetna parcela se nalazi u zahvatu Prostorno urbanističkog plana Glavnog 
grada Podgorica (“Sl.list Crne Gore – opštinski propisi“, br. 06/14). 
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Slika 1: izvod iz 3d ortofoto snimka 

 

 
Slika 2: lokacija sa Geoportala UZN 

 
Najznačajnija državna zdravstvena ustanova, Klinički centar Crne Gore, kao 
ustanova na tercijarnom nivou zdravstvene zaštite, nalazi se u Podgorici koja 
pored toga pruža i usluge sekundarnog nivoa za stanovništvo Podgorice, 
Danilovgrada i Kolašina. 
 
Klinički centar čini više od 30 organizacionih cjelina, među kojima su: 

− 14 klinika; 
− Institut za bolesti djece sa dvije klinike; 
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− 11 centara; 
− Operacioni blok; 
− Šest jedinica intenzivnog liječenja; 
− Dvije specijalističke poliklinike za oblasti medicine i stomatologije; 
− Administrativne i tehničko-inženjerske službe i servisi. 

 
   2. PLANIRANO STANJE 
  2.1. Namjena parcele odnosno lokacije 

 

 
Lokacija za rekonstrukciju postojećeg objekta – Klinika za onkologiju je dio 
katastarske parcele 1284/1 KO Podgorica I, Glavni grad Podgorica.  
 
Lokacija se nalazi u zahvatu Prostorno urbanističkog plana Glavnog grada 
Podgorica (“Sl.list Crne Gore – opštinski propisi“, br. 06/14). 
 
Grafičkim prilogom br. A1 04 PUP Podgorica plan namjena površina opšte 
kategorije – predmetna lokacija predstavlja površine naselja. 
 
Grafičkim prilogom br. A1 12 GUR Podgorica detaljno planirano – predmetna 
lokacija predstavlja površine za zdravstvenu zaštitu. 
 
Buduća namjena svih planiranih objekata će zavisiti od daljih razvojnih planova 
Kliničkog centra Crne Gore, kao i od razvoja medicinske prakse uopšte. Sve 
namjene predstavljaju odraz sadašnjih potreba korisnika prostora i ne 
predstavljaju obavezu. Ovakav pristup je prihvaćen imajući u vidu brzinu razvoja 
medicinske prakse, koja u planiranju ovakvih kompleksa zahtjeva fleksibilnost, 
kako bi mogao da odgovori svim potrebama razvoja Kliničkog centra. 
 
Lokacija kompleksa Kliničkog centra Crne Gore ima postojeću BRGP 47767m2 i 
predviđena je izgradnja i rekonstrukcija objekata do maksimalne BRGP 98789m2. 
 
Posebni ciljevi PUP-a Podgorice se ogledaju kroz razvojne strukture i 
infrastrukturnu opremljenost Glavnog grada-Podgorice u cjelini, a to su između 
ostalog i Objekti javnog i društvenog standarda (Zadovoljiti potrebe za objektima 
dječije i socijalne zaštite, zdravstva, školstva, kulturnih zajednica, sporta i fizičke 
kulture, i drugih objekata javnog i društvenog standarda, odrediti prostorne 
potrebe, te ih raspodijeliti po stambenim naseljima). 
 
Prilikom izrade tehničke dokumentacije poštovati između ostalog i Zakon o 
zdravstvenoj zaštiti ("Službeni list Crne Gore", br. 003/16, 039/16, 002/17, 044/18, 
024/19, 024/19, 082/20, 008/21) kao i relevantne podzakonske akte. 
 
 

2.2. Pravila parcelacije, građevinska i regulaciona linija, odnos prema 
susjednim parcelama 
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br.tačke X(m) Y(m) 

1 6602989.90 4700014.91 

2 6602998.08 4700014.80 

3 6602998.18 4700020.17 

4 6603055.86 4700019.00 

5 6603055.21 4699974.88 

6 6603048.45 4699967.95 

7 6602996.94 4699967.97 

8 6602990.99 4699973.24 

9 6602985.94 4700013.97 
 

Tabela: Prelomne tačke predmetne lokacije sa koordinatama 
 
Građevinska linija je linija na, iznad i ispod površine zemlje i vode, definisana 
grafički i numerički, koja predstavlja granicu do koje je moguće graditi objekat. 
Građevinska linija ispod zemlje (GL 0) ili vode je linija kojom se utvrđuju gabariti 
za podzemne dijelove objekta ili podzemne objekte. 
Građevinska linija na zemlji (GL 1) je linija koja definiše granicu do koje je moguće 
planirati nadzemni dio objekta do visine prizemlja. 
Građevinska linija iznad zemlje (GL 2) je linija kojom se utvrđuje gabarit za 
nadzemni do objekta iznad prizemlja kao i za nadzemne objekte koji ne sadrže 
prizemnu etažu (pasarele, nadzemni koridori i pješački prelazi). 
Kod objekata kojima se građevinska na zemlji (GL 1) i građevinska linija iznad 
zemlje (GL 2) poklapaju sa regulacionom linijom, dozvoljeno je planirati konzolne 
ispuste - erkere i balkone maksimalne dubine 1.80 m. 
Građevinska linija na dijelu k.p. 1284/1 
Minimalna udaljenost svakog dijela objekta od granice parcele je 2 m; 
Minimalna udaljenost objekta od regulacione linije je 3 m; 
Moguće je graditi objekat na udaljenosti manjoj od navedenih. 
 
Podrum (Po) je u potpunosti ukopani dio objekta čiji prostor se nalazi ispod poda 
prizemlja, odnosno suterena, a čiji vertikalni gabarit ne smije nadvisiti relevantnu 
kotu terena, a horizontalni gabarit mu je određen građevinskom linijom ispod 
zemlje (GL0) i ne može biti veći od urbanističke parcele (ukoliko se radi o 
denivelisanom terenu, relevantnom kotom terena smatra se najniža kota konačno 
uređenog i nivelisanog terena oko objekta). Ukoliko se podrum koristi kao garažni 
prostor moguće je sa jedne njegove strane planirati izgradnju rampe za ulazak 
vozila koja nužno odkriva to podrumsko pročelje samo u širini rampe. Namjena 
podruma može biti za garažiranje, tehničke prostorije, pomoćne prostorije-ostave 
i sl. Maksimalna dozvoljena svijetla visina podruma iznosi 3,0m. Površine 
podrumskih etaža ne ulaze u obračun indeksa zauzetosti i izgrađenosti. Da bi se 



5 
 

etaža smatrala podrumom, teren uz objekat se u potpunosti mora naslanjati na 
objekat, i ne može biti od njega odvojen potpornim zidom. 
Gabarit podrumske etaže može biti veći od gabarita objekta, uz uslov da 
minimalna udaljenost od granice katastarske parcele iznosi 1.5 m. 
Najveća visina etaže: 

− za garaže i tehnicke prostorije do 3,0 m; 
− za stambene etaže do 3,5 m; 
− za poslovne etaže do 4,5 m; 
− izuzetno za osiguranje prolaza za pristup interventnih i dostavnih vozila – 

najveća visina prizemne etaže na mjestu prolaza iznosi 4,5m. 
 

  3. 
PREPORUKE ZA SMANJENJE UTICAJA I ZAŠTITU OD ZEMLJOTRESA, 
KAO I DRUGE USLOVE ZA ZAŠTITU OD ELEMENTARNIH NEPOGODA I 
TEHNIČKO-TEHNOLOŠKIH I DRUGIH NESREĆA 

 

 
Mjere za smanjenje seizmičkog rizika 
Teritorija Glavnog grada pripada prostoru Crne Gore koji je izložen dejstvu 
zemljotresa, kako iz autohtonih žarišta, tako i iz žarišta sa susjednih teritorija. Na 
to utice više aktivnih ili aktivnopotencijalnih seizmogenih zona, a, prije svih, 
podgoricko-danilovgradska zona, koja je manje aktivna i daje rjeđe zemljotrese 
između 9 i 10o MCS. 
 
Primjena građevinskih i tehničkih normi u urbanistickom planiranju i 
arhitektonskom projektovanju i izgradnji u seizmicki ugroženim podrucjima 
svrstava se u preventivne mjere. Od zakonskih propisa izdvajaju se: 

− Pravilnik o privremenim tehničkim propisima za građenje u seizmičkim 
područjima („Sl. list SFRJ“; br. 39/64), koji ne važi za objekte visokogradnje; 

− Pravilnik o tehnickim normativima za izgradnju objekata visokogradnje u 
seizmickim podrucjima („Sl. list SFRJ“; br. 31/81, 49/82, 29/83, 21/88, 52/90). 

 
Mjere zaštite od poplava i bujica 
Visoki vodostaji rijeke Morace i njenih pritoka, kao i rijeke Drima u Albaniji, 
uslovljavaju povremeno plavljenje nekih priobalnih terena, posebno u priobalnom 
podrucju Skadarskog jezera. Zaštitne mjere od poplava se odnose na: 

− zabranu gradnje svih objekata i podužnih trasa infrastrukture ispod 
maksimalno ocekivane kote poplavnog talasa pedesetogodišnjih velikih voda, 
kao i zaštita od stogodišnjih voda; 

− pošumljavanje i primjenu tehnickih i biotehnickih radova na sanaciji erodiranih 
površina, kao i regulacija bujicnih vodotoka, ukoliko se to pokaže neophodnim;  

− preciziranje lokacija i zona koje su ugrožene plavljenjem u planovima nižeg 
reda (lokalnim planskim dokumentima) i na istim lokalitetima/zonama zabraniti 
izgradnju stambenih i drugih objekata na kojima bi poplave prouzrokovale 
štete. Razmjere rizika od poplava, kao i mjere za njihovo sprecavanje i 
ublažavanje je dato dokumentom “Plan za zaštitu i spasavanje poplava na 
teritoriji Glavnog grada”. 
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Mjere zaštite od erozije i klizišta 
Zaštita od klizišta odnosi se na izbjegavanje nestandardnih intervencija u prirodnoj 
konfiguraciji zemljišta, posebno na vecim nagibima, održavanje vegetacije na 
nagnutim terenima i sprecavanje gradnje, kao i na primjenjivanje kriterijuma 
zaštite od zemljotresa. 
 
Tehničkom dokumentacijom  predvidjeti mjere zaštite od požara shodno 
propisima za ovu vrstu objekata. U cilju zaštite od elementarnih nepogoda 
postupiti u skladu sa Zakonom o zaštiti i spašavanju -»Službeni list CG«, br.13/07, 
05/08, 86/09 i 32/11), Preventivna mjera zaštite od požara je postavljanje objekata 
na što većem međusobnom rastojanju kako bi se sprečilo prenošenje požara. 
Takođe, obavezno je planirati i obezbediti prilaz vatrogasnih vozila objektu. 
Izgradjeni dijelovi razmatranog prostora moraju biti opremljeni funkcionalnom 
hidrantskom mrežom koja će omogućiti efikasnu zaštitu, odnosno gašenje nastalih 
požara. Za objekte u kojima se skladište, pretaču ili koriste opasne materije treba 
pribaviti mišljenje nadležnog organa za vanredne situacije i civilnu bezbjednost, 
kako susjedni objekti i šira okolina ne bi bili ugroženi.  
U cilju obezbjeđenja zaštite od požara primjeniti mjere propisane sljedećim 
zakonima i propisima: 
- Zakon o zaštiti i spašavanju („Službeni list CG“, br.13/07, 05/08, 86/09 i 32/11) 
  Pravilnici: 
- Pravilnik o tehničkim normativima za hidrantsku mrežu za gašenje požara 
(„Službeni list SFRJ br.30/91) 
- Pravilnik o tehničkim normativima za pristupne puteve, okretnice i uređene platoe 
za vatrogasna vozila u blizini objekata povećanog rizika od požara („Službeni list 
SFRJ“,  br.8/95) 
- Pravilnik o tehničkim normativima za zaštitu visokih objekata od požara 
(„Službeni list SFRJ“,  br.7/84) 
- Pravilnik o tehničkim normativima za zaštitu skladišta od požara i eksplozija 
(„Službeni list SFRJ“,  br.24/87) 
- Pravilnik o izgradnji postrojenja za zapaljive tečnosti i o uskladištenju i pretakanju 
zapaljivihtečnosti („Službeni list SFRJ“, br.20/71, 23/71) 
- Pravilnik o izgradnji stanica za snabdijevanje gorivom motornih vozila i o 
uskladištenju i pretakanju goriva („Službeni list SFRJ“, br.27/71) 
- Pravilnik o izgradnji postrojenja za tečni naftni gas i o uskladištenju i pretakanju 
tečnog naftnog gasa („Službeni list SFRJ“, br.24/71, 26/71) 
 
Mjere zaštite na radu 
Shodno članu 7 Zakona o zaštiti na radu ("Službeni list RCG", br. 79/04, 26/10, 
73/10, 40/11), pri izradi tehničke dokumentacije predvidjeti propisane mjere zaštite 
na radu u skladu sa tehnološkim projektnim zadatkom. 
 
Mjere zaštite od atmosferskih nepogoda 
Zaštita od atmosferskih nepogoda (vjetar, grad, ekstremne temperature, 
atmosferska pražnjenja i dr) ostvaruje se: 

− Projektovanjem i izgradnjom objekata primjenjujuci razlicite mjere: kroz 
poboljšanje toplotne izolacije koja u ljetnjem periodu ne dozvoljava 
pregrijvanje, dok u zimskim zadržava toplotu i kroz adekvatnu velicinu otvora 
vodeci racuna o mikroklimatskim uslovima podneblja; 
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− Projektovanjem infrastrukturnih objekata u skladu sa važecim zonskim 
propisima i pravilnicima (npr. Pravilnik o opterecenju vjetrom građevinskih 
konstrukcija; „Sl. list SFRJ“; br. 70/91); 

− Organizovanjem sistema protivgradne zaštite; 
− Gromobranskom zaštitom objekata i dr. 

 
4. USLOVI I MJERE ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE 

 

Tehničkom dokumentacijom predvidjeti uslove i mjere za zaštitu životne sredine u 
skladu sa odredbama Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Službeni list 
CG“, br.40/10, 73/10, 40/11, 27/13, 52/16),  Zakona o životnoj sredini („Službeni 
list CG“, br.52/16) i Zakonom za zaštitu prirode („Službeni list CG“, br.54/16) na 
osnovu urađene procjene uticaja na životnu sredinu.  

 
5. USLOVI ZA PEJZAŽNO OBLIKOVANJE  

 

Zelenilo individualnih stambenih objekata čini uređenje okućnica, čiji je likovni i 
bioekološki izraz produkt vlasnika stambenih objekata. Na prostou GUR-a 
Podgorica postoji veliki broj individualnih stambenih objekata sa uređenim 
okućnicama koje je potrebno uvezati u zeleni sistem grada. Korisnici ovih prostora 
su isključivo vlasnici objekata. U starom dijelu grada Podgorice zelenilo objekata 
smješteno je u zadnjem dijelu parcele. Čest slučaj kolektivnog korišćenja zelenih 
okućnica predstavlja primjer gradnje niskih stambenih objekata u nizu iza kojih su 
smješteni zeleni prostori. Veliki broj ovakvih stambenih objekata nalazi se u 
samom centru grada, od kojih je većina njih u degradiranom stadijumu. Zelenilo je 
izgubilo svoj prvobitni estetski karakter dugogodišnjom nepažnjom i vremenskom 
degradacijom. Sadašnji sistem zelenila okućnica izvodi se u prednjem dijelu 
parcele ka uličnom frontu. Ovakav vid ozelenjavanja omogućava poboljšanju 
kompletne slike grada. Potrebno je urediti prostore između građevinske i 
regulacione linije, u širokim frontovima ulica koje nemaju drvored preporučuje se 
sadnja visokih drvorednih sadnica čime ulica dobija drvored, a vlasnik okućnice 
vizuelnu barijeru. Preporučuje se sadnja živih ograda umjesto stvaranja betonskih 
zidova. U slučajevima projektovanja betonskih ograda potrebno ih je ozeleniti 
vertikalnim zelenilom, različitim vrstama visokodekorativnih puzavica. Neophodno 
je obezbijediti min. 30-40% zelenih površina, u zavisnosti od položaja parcele, 
zone stanovanja i namjene.  

 

6. USLOVI I MJERE ZAŠTITE NEPOKRETNIH KULTURNIH DOBARA I 
NJIHOVE ZAŠTIĆENE OKOLINE 

 / 
 

7. USLOVI ZA LICA SMANJENE POKRETLJIVOSTI I LICA SA INVALIDITETOM 

 

Potrebno je obezbjediti prilaz i upotrebu objekta licima koja se otežano kreću ili se 
koriste invalidskim kolicima, u skladu sa članom 71 Zakona o planiranju prostora i 
izgradnji objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 64/17, 44/18, 63/18, 82/20) i u 
skladu sa Pravilnikom o  bližim uslovima i načinu prilagođavanja objekata za 
pristup i kretanje lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom („Službeni list 
Crne Gore“, br. 48/13 i 44/15). Kretanje lica sa posebnim potrebama omogućiti 
projektovanjem oborenih ivičnjaka na mjestu pješačkih prelaza, kao i 
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povezivanjem rampom denivelisanih prostora, obezbjeđenjem dovoljne širine, 
bezbjednih nagiba i odgovarajućom obradom površina. Potrebno je omogućiti 
pristup lica sa posebnim potrebama u sve objekte i djelove objekata koji svojom 
funkcijom podrazumjevaju javni pristup. Kroz objekte i djelove objekata u kojima 
je omogućen rad licima sa posebnim potrebama neophodno je obezbjediti 
nesmetano kretanje kolica, pristup u odgovarajuće dimenzionisane liftove i 
sanitarne prostorije. 

 
8. USLOVI ZA POSTAVLJANJE I GRADNJU POMOĆNIH OBJEKATA 

 
Pomoćni objekti se postavljaju u skladu sa Odlukom o postavljanju odnosno 
građenju i uklanjanju pomoćnih objekata ("Službeni list Crne Gore - opštinski 
propisi", br. 48/20). 

 

9. USLOVI ZA OBJEKTE KOJI MOGU UTICATI NA BEZBJEDNOST 
VAZDUŠNOG SAOBRAĆAJA 

  / 
 

10 USLOVI ZA OBJEKTE KOJI MOGU UTICATI NA PROMJENE U VODNOM 
REŽIMU 

 / 
 

11 MOGUĆNOST FAZNOG GRAĐENJA OBJEKTA 
 / 
 

12 USLOVI ZA PRIKLJUČENJE NA INFRASTRUKTURU 
 12.1. Uslovi priključenja na elektroenergetsku infrastrukturu 

 

Prilikom izrade tehničke dokumentacije potrebno je poštovati sljedeće preporuke 
EPCG: 

- Tehnička preporuka za priključke potrošaća na niskonaponsku mrežu TP-2 
(II dopunjeno izdanje) 

- Tehnička preporuka – Tipizacija mjernih mjesta 
- Uputstvo i tehnički uslovi za izbor i ugradnju ograničavanja strujnoj 

opterećenja 
- Tehnička preporuka TP-1b – Distributivna transformatorska stanica DTS-

EPCG 10/0.4kV 
12.2. Uslovi priključenja na vodovodnu i kanalizacionu infrastrukturu 

 
Instalacije vodovoda i kanalizacije projektovati u svemu prema važećim propisima 
i normama za tu vrstu objekata, a priključiti ih na gradsku infrastrukturu prema 
uslovima nadležnog organa. 

12.3. Uslovi priključenja na saobraćajnu infrastrukturu 

 
Saobraćajnu infrastrukturu projektovati u svemu prema važećim propisima i  
normama za tu vrstu objekata, i prema tehničkim uslovima nadležnog organa. 

12.4.  Ostali infrastrukturni uslovi 

 

Telekomunikaciona mreža  
Prilikom izrade tehničke dokumentacije elektronske komunikac. 
infrastrukt.poštovati: 
-Zakon o elektronskim komunikacijama  (“Sl list CG”, br.40/13) 
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-Pravilnik o širini zaštitnih zona  i  vrsti radio koridora u kojima nije dopušteno 
planiranje I gradnja drugih objekata  (“Sl list CG”, br.33/14) 
-Pravilnik o tehničkim i drugim uslovima za priključenje, izgradnju  i  korišćenje 
elektronske komunikacione mreže, elektronske komunikacione infrastructure i 
povezivanje opreme i objekata (“Sl list CG”, br.41/15) 
-Pravilnik o uslovima za planiranje, izgradnju, održavanje i korišćenje pojedinih 
vrsta elektronskih komunikacionih mreža, elektronske komunikacione 
infrastrukture i povezane opreme (“Sl list CG”, br.59/15) 
- Pravilnik o zajedničkom korišćenju elektronske komunikacione infrastrukture 
i  povezane opreme (“Sl list CG”, br.52/14) 
 
Agencija za telekomunikacije i poštansku djelatnost upućuje na primjenu: 

- sajt na kome se nalaze relevantni propisi u skladu sa kojim se obavlja 
izrada tehničke dokumentacije http:// www.ekip.me/regulativa/;  

- sajt na kome Agencija objavljuje podatke o postojećem stanju elektronske 
komunikacione infrastrukture http://ekinfrastuktura.ekip.me/ekip.me kao i  

- adresu web portala http://ekinfrastruktura.ekip.me/ekip/login.jsp preko 
koga sve zainteresovane strane od Agencije za telekomunikacije i 
poštansku djelatnost mogu da zatraže otvaranje korisničkog naloga, kako 
bi pristupili georeferenciranoj bazi podataka elektronske komunikacione 
infrastrukture. 
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POTREBA IZRADE GEODETSKIH, GEOLOŠKIH (GEOTEHNIČKIH, 
INŽENJERSKO-GEOLOŠKIH, HIDROGEOLOŠKIH, GEOMEHANIČKIH I 
SEIZMIČKIH) PODLOGA, KAO I VRŠENJA GEOTEHNIČKIH ISTRAŽNIH 
RADOVA I DRUGIH ISPITIVANJA 

 

Objekat mora biti izgrađen prema važećim propisima za građenje u seizmičkim 
područjima. Za potrebe proračuna koristiti podatke Zavoda za hidrometeorologiju 
o klimatskim i hidrometeorološkim karakteristikama u zoni predmetne lokacije. 
 
Prije izrade tehničke dokumentacije shodno članu 7. Zakona o geološkim 
istraživanjima (“Sl.list RCG”, br.28/93, 27/94, 42/94, 26/07 i “Sl.list CG”, br. 73/10 
i 28/11) izraditi Projekat geoloških istraživanja tla za predmetnu lokaciju i Elaborat 
o rezultatima izvršenih geoloških istraživanja. 

 
14 POTREBA IZRADE URBANISTIČKOG PROJEKTA 

  / 
 

 

15 ZA ZGRADE URBANISTIČKO-TEHNIČKI USLOVI SADRŽE I URBANISTIČKE 
PARAMETRE 

 

Oznaka katastarske parcele 
dio 1284/1 K.O. Podgorica I 

Površina lokacije 
3385m2 

Maksimalni indeks zauzetosti   / 

http://www.ekip.me/regulativa/
http://ekinfrastuktura.ekip.me/ekip.me
http://ekinfrastruktura.ekip.me/ekip/login.jsp
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Maksimalni indeks izgrađenosti / 

Maksimalna spratnost objekata 
3 nadzemne etaže 

Bruto građevinska površina objekata  
(max BGP) 

Izračunavanje površina i zapremina 
objekata u oblasti visokogradnje vrši 
se u skladu sa Pravilnikom o načinu 
obračuna površine i zapremine 
objekata („Sl.list CG”, br. 47/13), a 
prema crnogorskom standardu 
MEST EN 15221-6. 

Maksimalna visinska kota objekta  / 

Parametri za parkiranje odnosno garažiranje vozila 
 
Potrebe za parkiranjem rješavati unutar granica predmente lokacije. Dozvoljena 
je i kombinacija parkiranja na parceli sa garažiranjem u okviru objekta. Kapacitet 
potrebnog broja parking mjesta se određuje po normativima u zavisnosti od 
namjene. 
 
Minimalno parking mjesto, kod upravnog parkiranja, za putničko vozilo je širine 
2,30 m i dužine 4.80 m na otvorenom a kod garaža dubina parking mjesta je 
minimum 5.00, a parking mjesto koje sa jedne podužne strane ima stub, zid ili 
drugi vertikalni građevinski elemenat, ogradu ili opremu proširuje se za 0,30 do 
0,60 m, zavisno od oblika i položaja građevinskog elementa. 
 
Minimalna širina komunikacije za pristup do parking mjesta pod uglom 90° je 
5.50m. Za paralelno parkiranje, dimenzija parking mjesta je 2.00x5.50m a širina 
kolovoza prilazne saobraćajnice 3.50m. 
 
Kod kosog parkiranja, pod uglom 30/45/600 dubina parking mjesta (upravno na 
kolovoz) je 4.30/5.00/5.30m, širina kolovoza prilazne saobraćajnice 
2.80/3.00/4.70m a širina parking mjesta 2.30m. 
 
Najmanje 5% od ukupnog broja parking mjesta mora biti namijenjeno licima 
smanjene pokretljivosti. 
 
Prilikom projektovanja garaža projektant je obavezan da poštuje Pravilnik i 
tehničkim zahtjevima za zaštitu garaža za putničke automobile od požara i 
eksplozije („Sl. list CG“, broj 9/12). 
 
Smjernice za oblikovanje i materijalizaciju 
 
Arhitektonsko oblikovanje objekta treba da bude u skladu sa namjenom i 
sadržajem objekta, tako da objekat ima prepoznatljivost adekvatnu funkciji, uz 
obavezu da se ostvari vizuelno jedinstvo cjelovitog prostornog rešenja, i sklad sa 
okolnim strukturama. 
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U projektovanju objekata je moguće koristiti savremene i tradicionalne materijale, 
vodeći računa o usaglašenosti likovnog izraza i ambijenta. Spoljna obrada 
objekata-fasada, mora biti izvedena od odgovarajućih materijala koji garantuju 
adekvatnu zaštitu objekata. Preporučuje se upotreba materijala koji daju 
mogućnost za savremena i ekonomična arhitektonska rješenja, a istovremeno su 
dobra zaštita objekata. 
U cilju racionalnog korišćenja energije treba iskoristiti sve mogućnosti smanjenja 
korišćenja energije u objektima. Pri izgradnji objekata koristiti savremene 
termoizolacione materijale i predvidjeti mogućnost korišćenja solarne energije. 
Krovove objekata predvidjeti kao kose, sa pokrivačem i nagibom u skladu sa 
klimatskim uslovima, sa svim potrebnim slojevima izolacije. 
 
Uslovi za unaprijeđenje energetske efikasnosti 
Mjere za sektor javnih zgrada i lokalne samouprave: Kao i u slučaju stambenog 
sektora, glavni prioritet je poboljšanje energetske efikasnosti zgrada. Ostali 
prioriteti uključuju: 

− Tehničku pomoć i podršku prilikom uspostavljanja sistema za 
upravljanje energijom i informacionih sistema potrošnje energije, kao i 
prilikom razvijanja i sprovođenja programa i planova za EE, koristeći 
ESCO model tamo gdje je to moguće, 

− Davanje podrške implementaciji projekata rehabilitacije ulične rasvjete, 
sistema vodosnabdijevanja i tretmana otpadnih voda i drugih 
komunalnih usluga, 

− Davanje podrške za uvođenje tehnologija EE i u objektima u kojima 
institucije državne uprave i lokalne samouprave obavljaju svoje 
djelatnosti, 

− Saradnju i podršku prilikom koncipiranja i sprovođenja programa 
namijenjenih građanima i preduzećima. 

Sastavni dio ovih urbanističko tehničkih uslova su i: 
− Akt Agencije za zaštitu životne sredine broj 03-D-2667/1 od 02.08.2022.godine 
− Akt Tehničkih uslova broj UPI-02-041/22-5700/2 od 03.08.2022. godine izdat od DOO 

„VODOVOD I KANALIZACIJA“, Podgorica 
− Akt Glavnog Grada Podgorica broj: 01-018/22-6861/1 od 12.08.2022. godine  
− Akt Kliničkog Centra Crne Gore broj: 03/01-23441 od 30.08.2022. godine 
− Akt saobraćajnih uslova broj:UPI 11-341/22-2083 od 31.08.2022. godine izdat od Glavnog 

Grada Podgorice, Sekretarijat za saobraćaj  
− Akt Ministarstva zdravlja broj: 4-427/22-2969/12 od 05.09.2022. godine  
− Kopija plana dostavljena od Uprave za katastar i državnu imovinu, Područna jedinica 

Podgorica broj: 101-917/22-2928 od 10.08.2022. godine. 
 

 
Napomena:  
Ovi urbanističko tehnički uslovi važe do donošenja Plana generalne regulacije 
Crne Gore.    
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1.9. 
IZJAVA AUTORA O USAGLAŠENOSTI IDEJNOG RJEŠENJA 

SA UTU 





2 TEKSTUALNA DOKUMENTACIJA



2.1
   TEHNIČKI OPIS OBJEKTA 

Mirsada
Typewritten Text



 1 

                                         TEHNIČKI   OPIS 
 

UZ IDEJNO RJESENJE  ZA  
ZA REKONSTRUKCIJU OBJEKTA ONKOLOGIJE 

 (ZA POTREBE CENTRA PET-CT SA KLINIKOM ZA ONKOLOGIJU)     
 

INVESTITOR:      KLINIČKI CENTAR CRNE GORE 
   
    1.Uvodne napomene 
 

1. Idejno rjesenje je uradjeno na osnovu UTU  prostorno urbanističkog plana Glavnog 
grada Podgorica i projektnog zadatka.   

 
2. Lokacija 

 
    Objekat Onkologije se nalazi u sklopu Kliničkog centa Crne Gore sa    
    istične stane  sa definisanim gabaritom i spratnošću prema Urbanističkom     
    planu.  
  

3. Postojeće stanje    
 
Teran na kome see objekat nalazi je ravan sastavljen od humusno sljuncnog materijala, 
karakteristicnog za taj reon Podgorice. 
Glavni ulazi u objekat dati su sa zapadne i istocne strane objekta . 
Objekat je prizemni, atrijumskog tipa, pri čemu je sa jedne stane otvoren. 

Konstruktivno i funkcionalno objekat odgovara svojoj namjeni ali svojim sadržajem i 

kapacitetom ne ispunjava potrbe Kliničkog centra Crne Gore. 
Objekat se sastoji iz podrumskih prostorija u jednom dijelu objekta i prizemlja gjde je  
koncentrisan cjelokupni sadržaj.  
 
4.Dogradjeni i nadgradjeni prostor 
 
S obzirom da su hematologija i onkologija srodne medicinske djelatnosti ovim 
projektom objekta bi bile objedinjene. 
Podrumski dogradjeni dio bi bio povezan sa postojecim podrumom onkologije a on bi 
jednim dijelom zadovoljio potrebe onkologije za smjestaj PET skenera i pratecih 
potrebnih prostorija, ukupne neto povrsine 328.42m2. 
 
U drugom dijelu podruma su prostorije za potrebe hematologije  
(higijena,masinske prostorije I magacinski prostori) ukupno neto povrsine 167.48m2. 
Prizemni dogradjeni dio se sastoji iz dijela namijenjen za potrebe onkologije (PET 
skenera) i povezan je funkcionalno sa postojecim prostorom onkologije ukupne neto 
povrsine 99.18m2. 

   U drugom dijelu prizemlja je  smjesten dio prostorija za potrebe  hematologije  
   a te prostorije   obuhvataju prijem    bolesnika,ambulante,dnevnu bolnicu kao i      
   potrebne opsluzne prostorije ukupne neto povrsine 429.94m2. 



 2 

 
 
   Sprat objekta se sastoji iz dijela dogradjenog objekta kao i dijela nad      
   postojecem objektom stare onkologije a sastoji se od prostora namijenjenih za      
   ljekarske kabinete kao i stacionarski dio sa opsluznim prostorijama neophodnih    
   za funkciju.Neto povrsina ovog spratnog prostora za potrebu hematologije je  
   neto povrsine 1361.51m2. 
    Ukupna bruto povrsina dogradjenog I nadgradjenog objekta je 2685.87m2. 
   
   5, Fasada 
 
  Fasadni zidovi su zidovi od giter bloka, debljine 20 cm, sa 
  završnom obradom  “demit fasadom”, termoizolacijom od stiropora, debljine 5       
  cm,sa bavalitom kao završnim slojem u bijeloj boji.Unutrasnji  zidovi su  od     
  suplje opeke. 
  Krov je raven sa atikom visne 75cm.Unutar atike uraditi laku celicnu       
  konstrukciju za pokrivac od lima ispod kojeg ugraditi termo izolaciju.     
  Konstrukcija objekta je sistem ukrucen sa AB horizontalnim I vertikalnim     
  serklazima. Sva opterecenja objekta prenose se na tlo preko armirano     
  betonskih temeljnih traka I temeljnih zidova prestavljenih projektom. 
  Detaljan opis konstrukcije bice dat  u dijelu projekta  Konstrukcije. 
    
  spoljni zidovi-obrada  termoizolacoinom fasadom bijele boje 
 
 - Bavalit-demit fasada sa stirodurom 30355 debljine 5cm 
- opeka                    20.0 cm 
- prod.malter              2.5 cm 
 
  krovni pokrivac 
 
-rebrasti lim 
-celicni nosaci 
-termoizolacija 8cm. 
-parna brana 
-monolitna tavanica  15cm  

 
 
6.Napomena: 
Projekat je radjem na bazi postojece geodetske podloge I postojece tehnicke 
dokumentacije. 
Pri projektovanju vodilo se racuna o konstrukciji postojeceg objekta na koju je 
nastavljana konstrukcija novopredvidjenog objekta.Pri izradi glavnog projekta potrebno 
je provjeriti mjere konstruktivnih elemenata kao i njihovu sposobnost za nova 
opterecenja kako bi se dalo adekvatno rjesenje. 
 





3. GRAFIČKA DOKUMENTACIJA
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SITUACIJA
postojece stanje 1.

Lokacija:

PROJEKTANT:

ING - INVEST d.o.o.
Danilovgrad, Crna Gora

ARHITEKTURA
Razmjera:

R=1:250

INVESTITOR:

Br. priloga: Br. strane:

Datum revizije

Prilog:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Lokacija:

Dio tehnicke
dokumentacije:

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Anka Popović, arh.tehn.

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Dio kat.parcele  1284/1 KO PODGORICA I,
PUP GLAVNOG GRADA PODGORICA

Datum izrade i M.P

Objekat:

Glavni inzenjer:

Odgovorni inzenjer:

Saradnik:

VII 2022. godine

IDEJNO RJESENJE

N

KLINICKI CENTAR CRNE GORE

REKONSTRUKCIJA  OBJEKTA  ZA ONKOLOGIJU
                (ZA POTREBE CENTRA PET-CT SA KLINIKOM ZA HEMATOLOGIJU)

Granica predmetne lokacije

Spisak koordinata tačaka predmetne lokacije
Br.tač         Y                 X
1 6602985.94  4700013.97
2 6602989.90  4700014.91
3 6602998.08  4700014.80
4 6602998.18  4700020.17
5 6603055.86  4700019.00
6 6603055.21  4699974.88
7 6603048.45  4699967.95
8 6602996.94  4699967.97
9 6602990.98  4699973.24
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RAZMJERNIK



59
0

27
0

1.
63

8

33
0

26
1

1.
33

8
23

4

548 300

310 630 814

30
31

5
15

23
0

30
21

0
30

1.
27

3
15

32
0

30

30 280 30 570 30 784 30

1

1

2

34

5

6

7

8

OSNOVA SUTERENA
postojece stanje 2.

Lokacija:

PROJEKTANT:

ING - INVEST d.o.o.
Danilovgrad, Crna Gora

ARHITEKTURA
Razmjera:

R=1:100

INVESTITOR:

Br. priloga: Br. strane:

Datum revizije

Prilog:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Lokacija:

Dio tehnicke
dokumentacije:

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Anka Popović, arh.tehn.

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Dio kat.parcele  1284/1 KO PODGORICA I,
PUP GLAVNOG GRADA PODGORICA

Datum izrade i M.P

Objekat:

Glavni inzenjer:

Odgovorni inzenjer:

Saradnik:

VII 2022. godine

IDEJNO RJESENJE

N

PODRUM

  4

BR.

  2
  1

  3

NAZIV PROS. POVRSINA m2
HODNIK      98.00

UKUPNO NETO POVRSINA PODRUMA     154.00 m2

    6.00
TOPLOTNA PODSTANICA

  5       6.00OSTAVA

  8
  7       9.20

      7.80

   7.30  6

OSTAVA

OSTAVA

OSTAVA
OSTAVA
OSTAVA

    7.70
  11.90

UKUPNO BRUTO POVRSINA PODRUMA     154.00 m2

RUSI SE

KLINICKI CENTAR CRNE GORE

REKONSTRUKCIJA  OBJEKTA  ZA ONKOLOGIJU
                (ZA POTREBE CENTRA PET-CT SA KLINIKOM ZA HEMATOLOGIJU)

0 05 1 2 3 4 5 6 7

RAZMJERNIK
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OSNOVA PRIZEMLJA
postojece stanje 3.

Lokacija:

PROJEKTANT:

ING - INVEST d.o.o.
Danilovgrad, Crna Gora

ARHITEKTURA
Razmjera:

R=1:100

INVESTITOR:

Br. priloga: Br. strane:

Datum revizije

Prilog:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Lokacija:

Dio tehnicke
dokumentacije:

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Anka Popović, arh.tehn.

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Dio kat.parcele  1284/1 KO PODGORICA I,
PUP GLAVNOG GRADA PODGORICA

Datum izrade i M.P

Objekat:

Glavni inzenjer:

Odgovorni inzenjer:

Saradnik:

VII 2022. godine

IDEJNO RJESENJE

N

  19
  18

  16
  15

  23
  22

  20
  21

  24
  25
  26

  5

PRIZEMLJE

  4

BR.

  2
  1

  3

NAZIV PROS.

  9
  8

  6
  7
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  12

  14

HODNIK

MAGACIN
KOMANDNA SOBA

KUPATILO

LINEARNI EKCELATOR

IZDAVANJE KARTONA
 OSTAVA

  27
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OSTAVA SA MEDICINSKIM OTPADOM.
LOBAROTORIJA

KUPATILO ZA INTERVENCIJE U SLUCAJU
KONTAKTA SA TOKSICNIM OTPADOM
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HOL-CEKAONICA
PRIJEMNO
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SAN.CVOR

AMBULANTA I
LJEKARSKA SOBA

GARDEROBA

AMBULANTA NUKLEARNE MEDICINE

APLIKACIJA

  17

     71.99
POVRSINA m2
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    75.05
    49.70
      2.60
     78.10
     20.20
     20.30
     12.60
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UKUPNO NETO POVRSINA PRIZEMLJA     990.00 m2
UKUPNO BRUTO POVRSINA PRIZEMLJA   1383.14 m2

RUSI SE

KLINICKI CENTAR CRNE GORE

REKONSTRUKCIJA  OBJEKTA  ZA ONKOLOGIJU
                (ZA POTREBE CENTRA PET-CT SA KLINIKOM ZA HEMATOLOGIJU)
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RAZMJERNIK
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PRESJEK 1-1
post. stanje 4.

Lokacija:

PROJEKTANT:

ING - INVEST d.o.o.
Danilovgrad, Crna Gora

ARHITEKTURA
Razmjera:

R=1:100

INVESTITOR:

Br. priloga: Br. strane:

Datum revizije

Prilog:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Lokacija:

Dio tehnicke
dokumentacije:

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Anka Popović, arh.tehn.

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Dio kat.parcele  1284/1 KO PODGORICA I,
PUP GLAVNOG GRADA PODGORICA

Datum izrade i M.P

Objekat:

Glavni inzenjer:

Odgovorni inzenjer:

Saradnik:

VII 2022. godine

IDEJNO RJESENJE

armirani beton

opeka

KLINICKI CENTAR CRNE GORE

REKONSTRUKCIJA  OBJEKTA  ZA ONKOLOGIJU
                (ZA POTREBE CENTRA PET-CT SA KLINIKOM ZA HEMATOLOGIJU)

0 05 1 2 3 4 5 6 7

RAZMJERNIK



ZAPADNA I ISTOCNA FASADA
postojece stanje

5.

Lokacija:

PROJEKTANT:

ING - INVEST d.o.o.
Danilovgrad, Crna Gora

ARHITEKTURA
Razmjera:

R=1:100

INVESTITOR:

Br. priloga: Br. strane:

Datum revizije

Prilog:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Lokacija:

Dio tehnicke
dokumentacije:

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Anka Popović, arh.tehn.

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Dio kat.parcele  1284/1 KO PODGORICA I,
PUP GLAVNOG GRADA PODGORICA

Datum izrade i M.P

Objekat:

Glavni inzenjer:

Odgovorni inzenjer:

Saradnik:

VII 2022. godine

IDEJNO RJESENJE

KLINICKI CENTAR CRNE GORE

REKONSTRUKCIJA  OBJEKTA  ZA ONKOLOGIJU
                (ZA POTREBE CENTRA PET-CT SA KLINIKOM ZA HEMATOLOGIJU)

0 05 1 2 3 4 5 6 7

RAZMJERNIK

demit fasada bijele boje

kamena obloga



SJEVERNA I JUZNA FASADA
postojece stanje

6.

Lokacija:

PROJEKTANT:

ING - INVEST d.o.o.
Danilovgrad, Crna Gora

ARHITEKTURA
Razmjera:

R=1:100

INVESTITOR:

Br. priloga: Br. strane:

Datum revizije

Prilog:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Lokacija:

Dio tehnicke
dokumentacije:

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Anka Popović, arh.tehn.

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Dio kat.parcele  1284/1 KO PODGORICA I,
PUP GLAVNOG GRADA PODGORICA

Datum izrade i M.P

Objekat:

Glavni inzenjer:

Odgovorni inzenjer:

Saradnik:

VII 2022. godine

IDEJNO RJESENJE

KLINICKI CENTAR CRNE GORE

REKONSTRUKCIJA  OBJEKTA  ZA ONKOLOGIJU
                (ZA POTREBE CENTRA PET-CT SA KLINIKOM ZA HEMATOLOGIJU)

0 05 1 2 3 4 5 6 7

RAZMJERNIK

demit fasada bijele boje

kamena obloga
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SITUACIJA NA ORTOFOTO SNIMKU

Lokacija:

PROJEKTANT:

ING - INVEST d.o.o.
Danilovgrad, Crna Gora

ARHITEKTURA
Razmjera:

R=1:100

INVESTITOR:

Br. strane:

Datum revizije

Prilog:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Lokacija:

Dio tehnicke
dokumentacije:

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Anka Popović, arh.tehn.

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Dio kat.parcele  1284/1 KO PODGORICA I,
PUP GLAVNOG GRADA PODGORICA

Datum izrade i M.P

Objekat:

Glavni inzenjer:

Odgovorni inzenjer:

Saradnik:

VII 2022. godine

IDEJNO RJESENJE

KLINICKI CENTAR CRNE GORE

REKONSTRUKCIJA  OBJEKTA  ZA ONKOLOGIJU
                (ZA POTREBE CENTRA PET-CT SA KLINIKOM ZA HEMATOLOGIJU)



11

2
2

1.
15

2

Legenda

 Stub rasvjeta- Metalni

 Šaht

 Slivnik atmosferska

 Šaht

 Listopadno drvo

 Četinari

 Objekti

 Ivičnjak

 Ivica asfalta

 Metalna ograda

Betonske podloge

Granica predmetne lokacije

Granica katastarskih parcela
 Kanal betonski

 Stub video nadzor- Metalni

GEODETSKA PODLOGA 0.

Lokacija:

PROJEKTANT:

ING - INVEST d.o.o.
Danilovgrad, Crna Gora

ARHITEKTURA
Razmjera:

R=1:250

INVESTITOR:

Br. priloga: Br. strane:

Datum revizije

Prilog:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Lokacija:

Dio tehnicke
dokumentacije:

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Anka Popović, arh.tehn.

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Dio kat.parcele  1284/1 KO PODGORICA I,
PUP GLAVNOG GRADA PODGORICA

Datum izrade i M.P

Objekat:

Glavni inzenjer:

Odgovorni inzenjer:

Saradnik:

VII 2022. godine

IDEJNO RJESENJE

P
om

oć
ni

ob
je

ka
t

Trafostanica

Agregat

Toplovod

Kota krova
objekta 46.80

Kota
ispred
objekta
43.30

Kota
ispred
objekta
42.80

12
8
4
/
10

1291/
3

1285/1

1285/1

1285/1

 N 4699950.00

N 4699950.00

 E
 6602975.00

E
 6602975.00

 E
 6603000.00

 E
 6603025.00

 E
 6603050.00

 E
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 N 4699975.00

N 4699975.00

 N 4700000.00

N 4700000.00

 N 4700025.00

N 4700025.00
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1.

PROJEKTANT:

ING - INVEST d.o.o.
Danilovgrad, Crna Gora

ARHITEKTURA
Razmjera:

SITUACIJA

R=1:200

INVESTITOR:

Br. priloga: Br. strane:

Datum revizije

Prilog:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Lokacija:

Dio tehnicke
dokumentacije:

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Anka Popović, arh.tehn.

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Dio kat.parcele  1284/1  KO PODGORICA I,
PUP GLAVNOG GRADA PODGORICA

Datum izrade i M.P

Objekat:

Glavni inzenjer:

Odgovorni inzenjer:

Saradnik:

VII 2022. godine

IDEJNO RJESENJE

N

k
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b

e
c

d
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g
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zelene povrsine

staza za pjesake

parking mjesta-behaton ploce sa
zatravljenim otvorima u ploci

behaton ploce

zelenilo

706.35m2

524.50m2

118,50m2

68.75m2
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KLINICKI CENTAR CRNE GORE

REKONSTRUKCIJA  OBJEKTA  ZA ONKOLOGIJU
                (ZA POTREBE CENTRA PET-CT SA KLINIKOM ZA HEMATOLOGIJU)

PROJEKTOVANI
PARAMETRIURBANISTICKO TEHNICKI USLOVI

INDEKS ZAUZETOSTI
INDEKS IZGRADJENOSTI
BRUTO RAZVIJENA GRADJ.POVRSINA

POVRSINA LOKACIJE 3385m2

ind.izgr. 0.59
ind.izgradj. 1.25
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4222.91m2

1999.46m21999.46:3385

4222.91:3385
4222.91m2
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Spisak koordinata tačaka predmetne lokacije
Br.tač         Y                 X
1 6602985.94  4700013.97
2 6602989.90  4700014.91
3 6602998.08  4700014.80
4 6602998.18  4700020.17
5 6603055.86  4700019.00
6 6603055.21  4699974.88
7 6603048.45  4699967.95
8 6602996.94  4699967.97
9 6602990.98  4699973.24

 Ivičnjak

 Ivica asfalta

 Metalna ograda

Betonske podloge

Granica predmetne lokacije
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ZID PLAFONPODBR.
  1

  3

NAZIV PROS. POVRSINA m2
HOL   102.84

 4.75
   4.53

    5.38

UKUPNO    328.42 m2

  9
  8

  6
  7

 9.58
    20.16

    9.58

  11
  12

TOALET ZA INV.LICA

SAN CVOR PACIJENTI

13.92

TERAPIJA

LABOR.SA PROST.ZA
DKOMANTIRANJE

TERAP. SA LEZAJEM    7.68

  13
  14
  15    6.27LIFT

  15.46PRIPREMA

UKUPNO NETO POVRSINA SUTERENA
UKUPNO BRUTO POVRSINA SUTERENA     585.84m2

    495.90 m2

  2

TERAPIJA

SAN CVOR PERSONAL

DOKTOR

  10     9.83MEDICINSKE SESTRE

GARDEROBA       5.27
PET SKENER 48.47

30.65

  16    3.02OSTAVA

  17    3.68OSTAVA

  18    7.82OSTAVA

  4a    4.76TERAPIJA

  9a 13.92DOKTOR

USLUGE TOPLE PET

10x18/27

10x18/27

11
x1

8/
27

postojeci dio objekta

OSNOVA SUTERENA 2.

Lokacija:

PROJEKTANT:

ING - INVEST d.o.o.
Danilovgrad, Crna Gora

ARHITEKTURA
Razmjera:

R=1:100

INVESTITOR:

Br. priloga: Br. strane:

Datum revizije

Prilog:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Lokacija:

Dio tehnicke
dokumentacije:

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Anka Popović, arh.tehn.

Veselin Radulović, dipl. inž. arh.

Dio kat.parcele  1284/1 KO PODGORICA I,
PUP GLAVNOG GRADA PODGORICA

Datum izrade i M.P

Objekat:

Glavni inzenjer:

Odgovorni inzenjer:

Saradnik:

armirani beton-novopr.

novoprojektovani zid

VII 2022. godine

IDEJNO RJESENJE

1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14 15 161a
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11x18/27

KLINICKI CENTAR CRNE GORE

REKONSTRUKCIJA  OBJEKTA  ZA ONKOLOGIJU
                (ZA POTREBE CENTRA PET-CT SA KLINIKOM ZA HEMATOLOGIJU)

  5

MEDIC.GAS

  4

BR.

  2
  1

  3

NAZIV PROS. POVRSINA m2
   48.17

 19.91
     8.11
   8.54
   8.57

UKUPNO     167.48m2

  9

WC ZENSKI SA GARD.

  8

  6
  7

 9.89

  10     4.85

STEPENISTE

   1.88

  19.40

  11    18.71

WC MUSKI SA GARD.

KOMUNIKACIJE

KLIMATIZACIJA
KOTLARNICA

MAGACIN PRLJ.VESA

HIGIJENA

LIFTOVI  12    16.00

HEMATOLOGIJA

   3.45MAGACIN CIST.VESA

MAGACIN
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